[image: image1.emf]
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

Av. Pedro Álvares Cabral, 201 – Ibirapuera – São Paulo – SP – 04097-900

Palácio 9 de Julho


  São Paulo, 2 de outubro de 2020
Of. SGP n.º 737/2020
Senhor Secretário





No exercício das atribuições a mim conferidas pelos artigos 17, 18 § 1.º, itens 6 e 8, e 166, § 3.º, do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, combinados com o artigo 20, inciso XVI, da Constituição Estadual, cumpre-me reiterar à Vossa Excelência que as respostas aos Requerimentos de Informação constantes da relação anexa ainda não foram apresentadas a esta Casa.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        




No aguardo das prontas providências de Vossa Excelência, renovo, no ensejo, os protestos de minha elevada consideração.

Deputado CAUÊ MACRIS

   Presidente

Ao Excelentíssimo Senhor 

JEAN CARLO GORINCHTEYN

Secretário de Estado da Saúde
SÃO PAULO — SP
ANEXO – Requerimentos de Informação pendentes de resposta
	Req.
	Ano
	Autor(a) 
	Ementa

	364
	2020
	Ricardo Mellão
	Requer ao Senhor Secretário da Saúde informações sobre processos de aquisição de bens e serviços destinados ao enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente da disseminação do novo coronavírus.

	384
	2020
	Márcia Lia
	Requer ao Senhor Secretário da Saúde informações sobre a falta do medicamento Ursacol, nome comercial do ácido ursodesoxicólico, produzido pelo laboratório Zambon, na farmácia de alto custo de Araraquara.

	407
	2020
	Professora Bebel
	Requer ao Senhor Secretário da Saúde informações sobre a compra e a distribuição de equipamentos de proteção individual para os servidores públicos e/ou trabalhadores em geral do Conjunto Hospitalar de Sorocaba.

	422
	2020
	Dr. Jorge do Carmo
	Requer ao Sr. Secretário de Saúde do Estado informações sobre as razões de promover a Municipalização do Hospital Geral de Guaianazes Jesus Teixeira da Costa.

	426
	2020
	Wellington Moura
	Requer ao Sr. Secretário de Saúde informações de "todos os contratos e atos administrativos", contratados/parcerias de gestão até a presente data, a fim de combater o estado de calamidade decorrente da pandemia gerada pelo covid-19.

	435
	2020
	Ricardo Mellão
	Requer ao Sr. Secretário de Saúde informações sobre dados informados no Portal Transparência relacionados aos gastos de combate ao COVID19 e sobre aquisição de bens e serviços dos processos destinados ao enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do coronavírus.

	440
	2020
	Edna Macedo
	Requer ao Sr. Secretário da Saúde informações sobre pacientes infectados com a COVID-19 quanto aos números atuais de infectados, internados e curados; como está a curva da doença atualmente; qual o percentual de leitos de UTI ocupados por pacientes infectados.

	445
	2020
	Sergio Victor
	Requer ao Senhor Secretário da Saúde informações a respeito das mudanças no cronograma de abertura do AME Taubaté.

	451
	2020
	Rafa Zimbaldi
	Requer ao Senhor Secretário da Saúde informações sobre as prestações de contas relativas às emendas parlamentares destinadas à área da saúde recebidas pelo Município de Campinas nos anos de 2013 a 2020.

	477
	2020
	Rafa Zimbaldi
	Requer ao Senhor Secretário da Saúde informações sobre o reabastecimento e posterior distribuição das doses da medicação Sofosbuvir 400 + Ledipasvir 90, que estão em falta nas farmácias estaduais de alto custo de Campinas.

	523
	2020
	Douglas Garcia
	Requer ao Sr. Secretário de Saúde, informações sobre o Hospital Regional de Cotia.


(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/)
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